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 المملكة المغربية
  دالگ أ-جامعة محمد الخامس 

  رئاسة الجامعة
 ق.ع.ش

  محضر اجتماع مجلس

   أگدال–جامعة محمد الخامس 

  2003 نونبر 28 – 21ليومي 

 في 2003 نونبر 28 و21ة  أگدال يومي الجمع- انعقد مجلس جامعة محمد الخامس

الساعة العاشرة، والتاسعة صباحا على التوالي بقاعة الاجتماعات بمقر كلية العلوم، حيث تطرق 

  .الس لدراسة نقط جدول أعمال هذه الدورة 

I . 2003 نونبر 21اجتماع  

 افتتح الاجتماع السيد رئيس الجامعة مرحبا بالأعضاء الجدد للمجلس طبقا للتغيرات التي

قبل مناقشة المحاور المدرجة في جدول الأعمال تمت . أفرزا الانتخابات المهنية والجماعية الأخيرة

إثارة مسألة موافاة السادة الأعضاء بالوثائق قبل عقد الاجتماع قصد دراستها والمساهمة في إغنائها 

ة الأولى في الجدول ولقد حصل الاتفاق على الاقتصار في هذه الجلسة على دراسة النقط. وإثرائها

بعد ذلك شرع .  لكوا لا تتطلب اطلاعا مسبقا2004-2003والمتعلقة بالدخول الجامعي 

  .الس في التداول حول النقطة السالفة الذكر

  2004-2003الدخول الجامعي  .1

هنأ السيد الرئيس ممثلي المؤسسات الجامعية من أساتذة وطلبة وإداريين على اهودات التي 

 في إطار النظام الجديد وذلك بتوفير 2004-2003ا لإنجاح عملية الدخول الجامعي لسنة بذلوه

  .الوثائق والمستندات التي تشرح أهمية الإصلاح وأفقه المستقبلية
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وبعد ذلك قدم السادة عمداء كلية العلوم، كلية الآداب والعلوم الإنسانية وكلية العلوم 

 أگدال تقاريرهم حول الدخول الجامعي في ظل أجرأة -القانونية والاقتصادية والاجتماعية 

  .الإصلاح الجديد

وقد تلت ذلك مناقشة هامة، حيث أثيرت مجموعة من الملاحظات ندرجها على النحو 

  :التالي 

  .مشكل وحدات اللغات والتواصل والإعلاميات -

  .الاكتظاظ الحاصل في بعض الوحدات وقلة القاعات -

  .ةضرورة توفير البنيات التحتي -

أكد السيد الرئيس في مستهل إجاباته أن الخصاص الحاصل في مجال تدريس الإعلاميات في 

وحدة اللغات والتواصل قد تم تجاوزه مؤقتا في كلية العلوم وذلك بإشراك طلبة السلك الثالث في 

تأطير وحدات الإعلاميات مقابل تعويضات مالية عن ذلك، وهذا الحل سوف يتم تعميمه على 

  .لمؤسساتباقي ا

  :وعلى هامش النقاش حول نقطة الدخول الجامعي أثيرت بعض النقاط نذكر منها 

  .استمرار شغور بعض المقاعد داخل مجالس المؤسسات ومجلس الجامعة -

  .عدم إيلاء السلطات الوصية الاهتمام الكافي والضروري للإصلاح -

  .را دقائق ظه10 و12بعد ذلك رفع السيد الرئيس الجلسة على الساعة 

  

 :المقرران

 عبد الخالق الشدادي عبد الكبير بلاوشو

 

  

  :رئيس الس

  حفيظ بوطالب جوطي. ذ

 



 3 

II . 2003 نونبر 28اجتماع  

  تقارير اللجان المنبثقة عن الس  .2

لجنة التواصل والعلاقات العامة ولجنة معايير : بعد عرض مضامين تقارير اللجان التالية 

  :فتح باب النقاش الذي أفضى إلى الخلاصات التالية اختيار رؤساء المؤسسات، 

  .فتح باب الترشيحات لرؤساء المؤسسات في أقرب الآجال -

  . على اللجان المتبقية استكمال أشغالها من أجل البث فيها مستقبلا -

التنسيق بين لجنة النظام الداخلي للمجلس ولجنة النظام الداخلي للجامعة قبل  -

مصادقة عليها داخل الس وذلك في أقرب وقت تقديم حصيلة أشغالهما لل

  .ممكن

  .ضرورة يئ أنظمة داخلية للجان المنبثقة عن الس -

  :تحديد مقادير الاقتطاعات لفائدة الجامعة ومعايير مكافأة الأساتذة الباحثين  .3

قاش مسؤول ومستفيض حول النقاط المتضمنة في رسالة السيد وزير المالية بعد ن

  :والخوصصة والتي تطرق فيها إلى 

  .التعويضات -

  .برنامج الاستعمال للحساب خارج الميزانية -

  .ميزانية التسيير -

  .اعتماد منهجية جديدة لتدبير الجامعة -

  :اتفق الس على القرارات التالية 

اخيل المتأتية من أعمال البحث وتقديم الخدمات من المد% 20خصم نسبة  -

خصصت كمنح لدعم الطلبة الباحثين % 10. والتكوين المستمر لفائدة الجامعة

المتبقية خصصت لفائدة المؤسسات الجامعية المعنية % 10في السلك الثالث، و

  .ببرامج البحث المذكورة أعلاه 

ين والموظفين والطلبة الذين يعهد  المصادقة على تعويضات لفائدة الأساتذة الباحث- -

  :التاليإليهم القيام بأعمال البحث وتقديم الخدمات للغير وذلك حسب الجدول 
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 التعويض اليومي الخام الدرجة أو سلم الأجور

  درهم1200 أستاذ التعليم العالي

   درهم1000  أستاذ مؤهل أو دكتور دولة أو ما يعادله

العالي مساعد، مهندس أستاذ مساعد، أستاذ التعليم 

 أو خارج 11الدولة والموظفون المرتبون في السلم 

  السلم

   درهم750

   درهم300   أو ما شاهم10الموظفون المرتبون في السلم 

   درهم150  9 و8، 7، 6الموظفون المرتبون في السلالم 

   درهم100  الطلبة وباقي الموظفين

 

لشعب التي تم إجراؤها في رحاب بعض  أكد أعضاء الس أن انتخابات رؤساء ا-

. المؤسسات عرفت عزوفا أمام غياب إطار قانوني يحدد الوضعية الإدارية والمالية لهؤلاء

 درهم شهريا كتعويض صافي لرؤساء الشعب 1000وقد قرر الس الموافقة على منح 

  . على المهام المنوطة م كإجراء تحفيزي

بتخصيص تعويضات ) للجامعة والمؤسسات (  الجديدة كما وصى الس في إطار الهيكلة

  .لرؤساء المصالح الإدارية

  . كما اقترح الس برمجة نصف يوم دراسي حول عناصر الميزانية وكيفية تحضيرها-

 صادق الس أيضا على إحداث لجنة لدراسة ميزانية التسيير قبل عرضها على مجلس -

  :ة إلى مجلس التدبير، من السادة الجامعة، وتتكون هذه اللجنة بالإضاف

o سعيد بن سعيد العلوي  

o محمد السعيدي  

o عبد الكريم بلكندوز  
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o محمد الطهيري  

o أيوب الحوشت الركيبي.  

 تشجيع الطلبة المتفوقين الحاصلين على دبلوم الدراسات العليا المعمقة عند اية السنة -

لق منح لدعم البحث ، وفي هذا الصدد ستعمل الجامعة على خ2003 -2002الجامعية 

العلمي وبنفس الشروط المحددة من طرف وزارة التعليم العالي وتكوين الأطر والبحث 

  . سنة28 و27العلمي ماعدا شرط السن الذي حدده الس ما بين 

 اقتراح فخامة رئيس الجمهورية السنغالية لنيل الدكتوراه الفخرية لما يسديه من -

مجلس الجامعة المصغر في دورة استثنائية كما ينص وسيجتمع . خدمات جليلة للمغرب

  .على ذلك القانون للمصادقة على ذلك

 أكد السيد الرئيس على ضرورة تعيين مسؤول على معهد الدراسات الإسبانية -

  .والبرتغالية بنفس طريقة تعيين رؤساء المؤسسات الجامعية

النظام الداخلي لس الجامعة،  و2004أما فيما يخص المصادقة على ميزانية التسيير لسنة 

حدد الس أواخر شهر دجنبر كموعد للاجتماع المقبل على أن يتم تقديم ميزانيات التسيير 

  .للمؤسسات التابعة للجامعة قبل ذلك وتتم دراستها في مجلس التدبير الموسع

واختتم الس أشغاله بكلمة شكر من طرف السيد الرئيس لأعضاء الس وانتهى 

  .لاجتماع في الساعة الثانية عشرة وخمسة وأربعين دقيقةا

 :المقرران

  عبد الكبير بلاوشو

 

 العياشي الحناوي

 :رئيس الس

 حفيظ بوطالب جوطي. ذ

 


